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ISSRM45/ISSDM45
DE Installationssäule mit Spannvorrichtung Modul 45
Montageanleitung

EN Service pole with clamping device Modul 45
Mounting instructions

ES Columna de distribución con mecanismo de sujeción 
Modul 45

Instrucciones de montaje

RU	 Электромонтажная	колонна	с	натяжным	
устройством

Инструкция по монтажу



DE
ISSRM45/ISSDM45 (Art.-Nr. 6290086, 6290087, 
6289970,6289972)

Produktbeschreibung 
Die Installationssäule ist zur direkten Aufnahme von Modul 
45-Schalt- und Steckgeräten geeignet.
W  1  Senkschraube M10x16
 2 Gummischeibe
 3 Deckenplatte
 4 Spannvorrichtung
 5 ISS Installationssäule
 6  Oberteil

 Zubehör (optional erhältlich):

 7 Bodenplatte
 8  Gummiunterlage
 9 Trennwand
 ß Modul 45-Steckdose
 ´ Deckenblende
 q  Schutzleiteranschlusswinkel 8AWR

Montage vorbereiten
i WA R N U N G   Quetschgefahr! Die unsachgemäße und 

unvorsichtige Montage der ISS Installationssäule kann 
zum Umkippen und damit zu schweren körperlichen 
Verletzungen führen. Installationssäule mit zwei 
Monteuren vorsichtig montieren.

E Oberteil 6 entfernen: 
1.  Oberteil 6 mit Hilfe der beiliegenden Folie entfernen.

R  Spannvorrichtung 4 vorbereiten: 
1.  Deckenplatte 3 und Gummischeibe 2 mit der Senk-

schraube M10x16 1 an der Spannvorrichtung 4 
festschrauben.

 2.  Die Spannvorrichtung auf den Einpressgewindebol-
zen schrauben.

T  Umgebung vorbereiten: 
1. Deckenplatte der Zwischendecke entfernen.

 2.  Deckenplatte mit einem geeigneten Werkzeug 
entsprechend des Säulenkorpus zurechtschneiden.

Installationssäule montieren

Hinweis: Die ISS Installationssäule sollte entweder auf 
einer Bodenplatte oder einer Gummiunterlage montiert 
werden.

5a   Bodenplatte 7 montieren:

 1.  Endplatte der ISS Installationssäule 5 demontieren 
(1).

 2.  Bodenplatte 7 mit den beiliegenden Schrauben an 
der ISS Installationssäule 5 festschrauben (2).

 3.  Bodenplatte 7 mit geeignetem Befestigungsmate-
rial im Rohbeton festschrauben.

5b  Gummiunterlage 8 montieren:

 1.  Gummiunterlage 8 unter die ISS Installationssäule 
5 legen.

U ISS Installationssäule 5 ausrichten:

AC H T U N G   Beschädigungsgefahr! Verdrehen der ISS 
Installationssäule! ISS Installationssäule bis zum Anschlag 
unter die Rohbetondecke spannen. Durch leichten Druck 
auf Drehsicherheit und Verrutschsicherheit prüfen.

1.  ISS Installationssäule 5 über den Pumpmechanis-
mus unter die Rohbetondecke spannen.

I  ISS Installationssäule 5 platzieren:
1.  ISS Installationssäule 5 mit geeignetem Befesti-

gungsmaterial im Rohbeton festschrauben.

O Kabel und Leitungen einführen:

i WA R N U N G   Lebensgefahr durch elektrischen 
Schlag! Spannungsführende Bauteile! Elektroinstallations-
arbeiten dürfen nur durch eine Elektrofachkraft durchge-
führt werden. 

1.  Kabel und Leitungen von oben aus der Zwischen-
decke in die ISS Installationssäule 5 einführen.

Installationen in der Säule
P  Modul 45-Steckdose ß montieren:

 1.  Modul 45-Steckdose ß in die ISS Installationssäule 
5 einrasten.

A  Trennwand 9 montieren:

 1.  Trennwand 9	auf	die	Pilzprofil-Schiene	der	ISS	
Installationssäule 5 rasten.

S  Schutzleiteranschlusswinkel 8AWR q montieren:

 1.  Schutzleiteranschlusswinkel 8AWR q anhand der 
beiliegenden Montageanleitung montieren.

D Oberteil 6 montieren:

 1.  Oberteil 6 auf die gewünschte Länge kürzen.

2.  Oberteilabschnitte 6 in die ISS Installationssäule 5 
einrasten.

F Deckenplatte einsetzen:

 1.  Die angepasste Deckenplatte der Zwischendecke 
wieder in die Decke einsetzen.

G Deckenblende ´ montieren:

Hinweis! Die endgültige Art der sicheren Befestigung 
obliegt dem ausführenden Installateur.

 1.		Die	Oberfläche	der	Zwischendecke	muss	trocken,	
staubfrei und unlackiert sein.

 2.  Deckenblenden ´ bestehen aus zwei Teilen und 
werden vor Ort zusammengesteckt. Die Decken-
blenden ´ mit dem mitgelieferten doppelseitigen 
Klebeband	an	der	Deckenplatte	fixieren.	Die	
Deckenblende ´ wird durch aufbringen von 
leichtem Druck angeklebt.

Installationssäule demontieren

Hinweis! Zur Demontage der Systemkomponenten wird 
empfohlen die Bodenplatte oder die Deckenplatte der 
Installationssäule zu entfernen.

 – Installationssäule analog der Montage demontieren.

Installationssäule entsorgen

 – Kunststoffteile	wie	Hausmüll.
 – Metallteile wie Altmetall.
 – Örtliche Müllentsorgungsvorschriften beachten.

Technische Daten
ISS Installationssäule Spannvorrichtung Modul 45
Abmessungen je nach Typ unterschiedlich
Höhe Spannvorrichtung 313 mm-480 mm
Werkstoff Aluminium

EN
ISSRM45/ISSDM45 (art. no. 6290086, 6290087, 
6289970,6289972)

Product description 
The service pole is suitable for direct acceptance of Modul 
45 switch and connection devices.
W  1  Countersunk screw M10x16
 2 Rubber washer
 3 Ceiling plate
 4 Clamping device
 5 ISS service pole
 6  Cover

 Zubehör (optional erhältlich):

 7 Floor plate
 8  Rubber support
 9 Partition
 ß Modul 45 socket
 ´ Ceiling panel
 q  Protective conductor connection bracket 8AWR

Preparations for mounting
i WA R N I N G   Danger of crushing! Improper and 

careless mounting of the ISS service pole can lead to it 
tipping over and thus to serious physical injuries. Mount 
the service pole carefully with two mounting engineers.

E Removing the cover 6: 
1.  Remove the cover 6	using	the	supplied	film.

R  Preparing the clamping device 4: 
1.  Screw the ceiling plate 3 and rubber washer 2 

together with the countersunk screw M10x16 1 to 
the clamping device 4.

 2.  Screw the clamping device to the press-in threaded 
stud.

T  Preparing the environment: 
1. Remove the ceiling plate of the false ceiling.

 2.  Using a suitable tool, cut the ceiling plate according 
to the pole body.

Mounting the service pole

Note: The ISS service pole should either be mounted on a 
floor plate or a rubber support.

5a 	 Mounting	the	floor	plate	7:

 1.  Dismantle the end plate of the ISS service pole 5 
(1).

 2.		Screw	the	floor	plate	7 to the ISS service pole 5 
using the supplied screws 7 (2).

 3.		Screw	the	floor	plate	7 tight in the raw concrete 
using suitable fastening material.

5b  Mounting the rubber support 8:

 1.  Place the rubber support 8 under the ISS service 
pole 5.

U Aligning the ISS service pole 5:

AT T E N T I O N   Risk of damage! Risk of torsion of the ISS 
service pole! Tighten the ISS service pole under the raw 
concrete ceiling up to the stop. Use slight pressure to check 
for torsion and slippage protection.

1.  Tension the ISS service pole 5 under the raw 
concrete ceiling using the pump mechanism.

I  Locating the ISS service pole 5:
 1.  Screw the ISS service pole 5 tight in the raw 

concrete using suitable fastening material.
O Inserting the cables:

i WA R N I N G   Danger to life from electrical current! 
Energised components! Only trained electrical specialists 
may carry out electrical installation work. 

1.  From above, insert the cables from the false ceiling 
into the ISS service pole 5.

Installations in the pole
P  Mounting the Modul 45 socket ß:

 1.  Engage the Modul 45 socket ß in the ISS service 
pole 5.

A Mounting the partition 9:

 1.  Snap the partition 9	on	the	mushroom	profile	rail	of	
the ISS service pole 5.

S  Mounting the protective conductor connection bracket 
8AWR q:

 1.  Mount the protective conductor connection bracket 
8AWR q using the supplied mounting instructions.

D Mounting the cover 6:

 1. Shorten the cover 6 to the required length.
 2.  Engage the cover sections 6 in the ISS service 

pole 5.

F Inserting the ceiling plate:

 1.  Insert the adapted ceiling plate of the false ceiling 
back into the ceiling.

G Mounting the ceiling panel ´:

Note! The final type of secure fastening is the 
responsibility of the installer.

 1.  The surface of the suspended ceiling must be dry, 
dust-free and unpainted.

 2.  Ceiling panel ´ consist of two parts and are 
plugged together on site. Fix the ceiling panel ´ to 
the ceiling tile using the double-sided adhesive tape 
supplied. The ceiling panel ´ is attached by 
applying light pressure.

Dismantling the service pole

Note: When dismantling the system components, we 
recommend removing the floor plate or the ceiling plate of 
the service pole.

 – Dismantle the service pole in the same way as with 
mounting.

Disposing of the service pole

 – Plastic parts as domestic waste.
 – Metallic parts as scrap metal.
 – Comply with the local waste disposal regulations.

Technical data
ISS service pole clamping device Modul 45
Dimensions Differs	according	to	type
Height of clamping device 313	mm‒480	mm
Material Aluminium

ES
ISSRM45/ISSDM45 (n.º de art. 6290086, 6290087, 
6289970, 6289972)

Descripción del producto 
La columna de distribución es adecuada para el
alojamiento directo de los módulos de conexión
Modul 45.
W  1  Tornillo de cabeza avellanada M10x16
 2 Arandela de goma
 3 Embellecedor de techo
 4 Mecanismo de sujeción
 5 Columna de distribución ISS
 6  Tapa

 Accesorios (disponibles opcionales):

 7  Placa base
 8  Base de goma
 9 Tabique separador
 ß  Toma eléctrica 0º con conexión a tierra
 ´  Embellecedor de techo
 q  Ángulo de conexión de conducción a tierra 

8AWR

Preparación del montaje
i A DV E R T E N C I A   ¡Peligro de aplastamiento! El 

montaje incorrecto de la columna de distribución ISS 
puede provocar su caída y ocasionar lesiones graves 
Montar la columna de distribución con cuidado entre dos 
instaladores.

E Retirar la tapa 6: 
1.  Retirar la tapa 6 utilizando la lámina adjunta.

R Preparar el mecanismo de sujeción 4: 
1.  Fijar el embellecedor de techo 3 y la arandela de 

goma 2 con el tornillo de cabeza avellanada 
M10x16 1 al mecanismo de sujeción 4.

 2.  Atornillar el mecanismo de sujeción en el perno 
roscado a presión.

T Preparar el entorno: 
1. Retirar la placa de techo del falso techo.

 2.  Recortar con una herramienta adecuada la placa 
de techo conforme al cuerpo de la columna.

Montaje de la columna de distribución

Nota: La columna de distribución ISS debería montarse 
sobre una placa base o sobre una base de goma.

5a  Montar la placa base 7:

 1.		Desmontar	la	placa	final	de	la	columna	de	
distribución ISS 5 (1).

 2.  Fijar la placa base 7 con los tornillos adjuntos a la 
columna de distribución ISS 5(2).

 3.  Fijar la placa base 7	con	material	de	fijación	
adecuado en el hormigón.

5b  Montar la base de goma 8:

 1. Colocar la base de goma 8 de la columna de 
distribución ISS 5.

U Alinear la columna de distribución ISS 5:

AT E N C I Ó N   ¡Peligro de dañar componentes! ¡Torsión 
de la columna de distribución ISS! Tensar la columna de 
distribución ISS hasta el tope debajo del techo de 
hormigón. Presionando ligeramente comprobar que está 
segura contra giro y deslizamiento.

1.  Tensar la columna de distribución ISS 5 mediante 
un mecanismo de bombeo debajo del techo de 
hormigón.

I  Colocar la columna de distribución ISS 5:
Fijar la columna de distribución ISS 5 con material de 
fijación	adecuado	en	el	hormigón.

O Introducir los cables y los conductos:

i A DV E R T E N C I A   ¡Peligro de muerte por corriente 
eléctrica! ¡Componentes bajo tensión! Los trabajos en la 
instalación eléctrica solo pueden ser realizados por un 
electricista especializado. 

1.  Los cables y conductos se introducen desde arriba 
desde el falso techo en la columna de distribución 
ISS 5.

Instalaciones en la columna
P  Montar la toma de tierra Modul 45 ß:

 1.  Encajar la toma de tierra Modul 45 ß en la columna 
de distribución ISS 5.

A Montar el tabique separador 9:

 1.  Encajar el tabique separador 9	en	el	riel	del	perfil	
de la columna de distribución ISS 5.

S  Montar el ángulo de conexión de conducción a tierra 8 
AWR q:

 1.  Montar el ángulo de conexión de conducción a 
tierra 8 AWR q según las instrucciones de montaje 
adjuntas.

D Montar la tapa 6:

 1. Cortar la tapa 6 a la longitud deseada.
2.  Encajar las secciones de la tapa 6 en la columna de 

distribución ISS 5.

F Instalar la placa de techo:

 1.  Volver a instalar la placa adecuada en el falso 
techo.

G Montar el embellecedor de techo ´:

Nota! El tipo final de fijación segura es responsabili-
dad del instalador.

 1.		La	superficie	del	falso	techo	debe	estar	seca,	libre	
de polvo y sin pintar.

 2.  Los embellecedores de techo ´ constan de dos 
partes y se enchufan juntos en la obra. Fije los 
embellecedores de techo ´ a la placa del techo 
utilizando la cinta adhesiva de doble cara 
suministrada. El embellecedor de techo ´ se	fija	
aplicando una ligera presión.

Desmontar la columna de distribución

Nota: Para el desmontaje de los componentes del sistema 
se recomienda retirar la placa base o el embellecedor de 
techo de la columna de distribución.

 – Desmontar la columna de distribución del mismo modo 
que hicimos el montaje.

Eliminar la columna de distribución

 – Piezas de plástico como residuo doméstico.
 – Piezas de metal como chatarra.
 – Tenga en cuenta la normativa local de eliminación de 
residuos.

Datos técnicos
Columna de distribución con mecanismo de sujeción Modul 
45
Tamaño Diferente según el tipo
Altura del mecanismo de sujeción 313 mm-480 mm
Material aluminio

RU
ISSRM45/ISSDM45	(арт.	№	6290086,	6290087,	6289970,	
6289972)

Описание продукта
Электромонтажная	колонна	предусмотрена	для	
прямой	установки	устройств	серии	Modul	45.
W  1		 Болт	с	потайной	головкой	M10x16
 2	 Резиновая	подложка
 3	 Потолочная	накладка
 4	 Натяжное	устройство
 5	 Электромонтажная	колонна	ISS
 6		 Крышка

 Аксессуары (дополнительно):

 7	 	Напольная	пластина
 8	 	Резиновая	подложка
 9	 	Разделительная	перегородка
 ß	 Розетка	Modul	45
 ´	 	Потолочная	накладка
 q	 	Клемма	для	подключения	заземляющего	

провода	8AWR

Подготовка к монтажу
i О С ТО Р ОЖН О   Опасность защемления! 
Неправильный	монтаж	может	привести	к	
перевертыванию	электромонтажной	колонны	и,	таким	
образом,	к	травмам.	Для	установки	электромонтажной	
колонны	необходимо	два	человека.

E	 Снимите	крышку	6: 
1.		Удалите	крышку	6	с	помощью	прило-женной	
пленки.

R	 Подготовьте	натяжное	устройство	4: 
1.  Потолочную	пластину	3 и	резиновую	подложку	
2	закрепите	с	помощью	болта	с	потайной	
головкой	M10x16	1	на	натяжном	устройстве	4.

 2.		Закрепите	натяжное	устройство	на	резь-бовом	
болте.

T	 	Подготовьте	место	монтажа: 
1.  Удалите	пластину	в	потолочном	простран-стве.

 2.		Обрежьте	потолочную	пластину	по	форме	
корпуса	электромонтажной	колонны	с	по-мощью	
соответствующего	инструмента.

Установка электромонтажной колонны

Внимание! Электромонтажную колонну ISS необходи-
мо устанавливать или на напольной пластине, или на 
резиновой подложке.

5a 	 Установите	напольную	пластину	7:

 1.		Демонтируйте	торцевую	пластину	элек-тромон-
тажной	колонны	ISS	5(1).

 2.		Напольную	пластину	7	закрепите	на	элек-тро-
монтажной	колонне	ISS	5 с	помощью	
приложенных	болтов	(2).

 3.		Зафиксируйте	напольную	пластину	7	в	
черновом	полу	с	помощью	соответствующе-го	
крепежного	материала

5b 	 Установите	резиновую	подложку	8:

 1.		Установите	резиновую	подложку	8	под	
электромонтажную	колонну	ISS	5.

U	 	Отрегулируйте	положение	электромонтаж-ной	
колонны	ISS	5:

В Н И М А Н И Е   Опасность повреждения! 
Электромонтажная	колонна	ISS	может	скручиваться!	
До	упора	зафиксируйте	электромонтажную	колонну	ISS	
в	черновом	полу.	Проверьте	прочность	фиксации	-	нет	
ли	смещения	или	скручивания	колонны.

1.	 	Зафиксируйте	электромонтажную	колонну	ISS	5 
в	бетонном	перекрытии	с	помощью	механизма	
накачки.

I	 	Установите	электромонтажную	колонну	ISS	5:
Зафиксируйте	электромонтажную	колонну	ISS	5	в	
черновом	полу	с	помощью	соответ-ствующего	
крепежного	материала.

O	 Введите	кабель	и	провода:

i О С ТО Р ОЖН О   Внимание! Напряжение, опасное 
для жизни!	Внимание!	Элементы	под	напряжением!	
Электромонтажные	работы	может	прово-дить	только	
квалифицированный	персонал.

1.	 		Сверху	из	промежуточного	перекрытиявведите	
кабель	и	провода	в	электромонтаж-ную	колонну	
ISSe 5 einführen.

Установка устройств в электромонтаж-ную 
колонну
P	 	Установите	розетку	Modul	45	ß:

 1.		Вставьте	розетку	Modul	45	ß	в	профиль	
электромонтажной	колонны	ISS	5.

A	 	Установите	разделительную	перегородку	9:

 1.	Вставьте	разделительную	перегородку	9	в	
профиль	электромонтажной	колонны	ISS	5.

S	 	Установите	клемму	для	подключения	зазем-ляю-
щего	провода	8AWR	q:

 1.		Установите	клемму	для	подключения	за-земляю-
щего	провода	8AWR	q	(см.	прило-женную	к	ней	
инструкцию).

D	 Установите	крышку	6:

 1.		Обрежьте	крышку	6	на	необходимую	длину.
2.		Отрезки	крышки	6	вставьте	в	профиль	электро-
монтажной	колонны	ISS	5.

F	 Установите	потолочную	пластину:

 1.		Обрезанную	потолочную	пластину	снова	
расположите	в	потолочном	пространстве.

G	 Установите	потолочную	накладку	´:

Примечание! Окончательный выбор типа 
надежного крепления - обязанность монтажника.

 1.		поверхность	подвесного	потолка	должна	быть	
сухой,	очищенной	от	пыли	и	неокрашенной.

 2.	Потолочные	панели	´	состоят	из	двух	частей	и	
соединяются	на	месте.	Прикрепите	потолочные	
панели	´ к	потолочной	плитке	с	помощью	
двусторонней	клейкой	ленты,	входящей	в	комплект.	
Потолочная	панель	крепится	с	легким	нажимом.

Демонтаж колонны

Внимание! При демонтаже компонентов колонны 
рекомендуется удалить ее напольную или потолочную 
пластину.

 – Демонтаж	колонны	осуществляется	по	анало-гии	с	
монтажом.

Утилизация электромонтажной колон-ны

 – Пластиковые	элементы	утилизируются	как	бы-товые	
отходы.

 – Металлические	части	как	металлолом.
 – Соблюдайте	местные	предписания	по	утилиза-ции	
отходов.

Технические характеристики
Электромонтажная	колонна	ISS	с	натяжным	
устройством	Modul	45
Размеры отличаются	в	зависимости	

от	типа
Высота	натяжного	
устройства

313	мм	-	480	мм

Материал алюминий


